
В Кемеровской области с начала года удалось возместить задолженность по заработной плате в сумме 132.904.970 рублей...

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области за 7 месяцев 2009 году зарегистрировано по фактам невыплаты заработной платы 784 сообщений. Возбуждено 13 уголовных дел.

В ходе доследственных проверок руководители организаций вызывались в следственные отделы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области, им разъяснялись положения действующего законодательства, в том числе и возможность их привлечения к уголовной ответственности. В результате за 7 месяцев текущего года удалось возместить задолженность по заработной плате (по 4 уголовным делам и 92 материалам проверок) в сумме свыше 132 миллионов рублей более чем 7 тысячам работникам различных предприятий.

В список должников попало несколько крупных предприятий области, таких как «Сибирский брикет», ООО «Мариинская мясоконсервная компания», ООО «Разрез «Апанасовский», ГПКО «Яшкинский лесхоз» и другие.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре

Российской Федерации по Кемеровской Области.

Кузнецкий, 57, тел. (384) 282887

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/800002>

